

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ УНІВЕРСИТЕТУ

Основна мета спортивної роботи в нашому ВНЗ – залучення студентської молоді до занять фізичною культурою та спортом, популяризація здорового способу життя. Для цього створена система фізичного виховання, робота спортивних клубів та спорт. високих досягнень. Нами вибрані флагманські види спорту, які відповідають задачам професійно-прикладної фізичної підготовки спеціалістів АПК та можуть розвиватися згідно рівня нашої матеріальної бази.

Це – вільна боротьба, регбі, настільний теніс, футбол, гирьовий спорт. За поточний рік найвищим досягненням було здобуття студентом МТФ Білоцерківським Олегом звання чемпіону Світу з вільної боротьби серед студентів та бронзова медаль на чемпіонаті Європи з боротьби сумо Манучаряна Григорія (студент ТС). Збірна команда університету з вільної боротьби має три повних склади у всіх вагових категоріях, протягом багатьох років займає перші та призові місця серед харківських ВНЗ, на Всеукраїнських іграх серед студентів аграрних ВНЗ I – IV рівнів акредитації, Спартакіаді України, Кубку України, чемпіонаті України, міжнародних турнірах, успішно виступають у змаганнях з боротьби сумо. Слід відмітити кращих спортсменів-борців нашого університету: Білоцерківський Олег, Лук'яничков Дмитро, Животовський Дмитро, Тілінін Станіслав, Гнідко В'ячеслав, Ганзіє Володимир МТФ; Манучарян Григорій, Дирявський Андрій, Дирявський Олександр ТС.

Регбійна команда "ТЕХ-А-С" (Технічний агросервіс) вже третій рік грає у вищому дивізіоні України, на Всеукраїнській універсіаді та Молодіжній спартакіаді України вона займала третє місце. Серед харківських ВНЗ команда «ТЕХ-А-С» займає друге місце, програла лише команді Академії фізичної культури. У травні 2008 р. виграла Чемпіонат України «Регбі 7» серед молоді до 21 року. Гравці Масюков Павло та Аблаєв Сельвер у складі молодіжної збірної України стали чемпіонами Європи 2007 р. Регбійним клубом засновано щорічний міжнародний турнір з регбі на кубок ректора ХНТУСГ ім. Петра Василенка.

Провідні тенісисти: Юношева Ганна, Попов Антон (МТФ). Хамурда Віталій, Новіков Юрій (ТС) перемагали та були призерами на Клубному чемпіонаті України, міжнародних турнірах, Всеукраїнських іграх серед студентів аграрних ВНЗ I – IV р.а., VIII Літній універсіаді серед студентів України.

І Футбольна команда університету посіла IV місце серед харківських ВНЗів. Попереду нас знаходяться ВНЗ спортивного профілю та з кращою матеріальною базою: I – Педагогічний університет, II – Академія фізичного виховання та спорту, III – Автодорожній університет.

Майстер спорту України з легкої атлетики, член збірної команди України Кузьмінюк Оксана (МТФ) – срібний призер Кубку України та переможець матчевої зустрічі Україна – Росія – Білорусь. Янч Ганна (факультет менеджмента) на Кубку України з боксу зайняла II місце. На Всеукраїнських іграх серед студентів аграрних ВНЗ I – IV р.а. 2008 Тельнов Євген КМС (ЕКТ) з лижних перегонів посів III місце у особистому заліку.

КМС з гирьового спорту Немашкало Артем (МТФ) чемпіон Харківської області серед юнаків, на першості Світу серед кадетів зай-



няв VII місце, Струкова Наталя (ПЗ) на чемпіонаті Харківської області з гирьового спорту серед юніорів зайняла I місце, Корженко Ігор (ЕКТ) на відкритій першості Харківської області серед юнаків зайняв II місце.

Майже всі видатні спортсмени прийшли до лав університету з селищ і райцентрів Харківської області (Білоцерківський Олег з Куп'янського р-ну). Таким чином ще й виконується професійно-орієнтаційна робота. Цьому сприяють тісні зв'язки зі школами спортивного товариства "Колос".

Спортсмени високого класу приймають активну участь у спортивно-масових заходах факультетів університету: очолюють команди, живим прикладом агітують займатися фізичною культурою та спортом, об'єктивно допомагають у суддівстві.

Протягом учбового року проводиться Спартакіада університету серед факультетів. Змагання проводяться з 14 видів спорту, також проводяться змагання між першокурсниками з 9 видів спорту, розпочинається Спартакіада у жовтні з футбольного турніру «Першокурсник». Наприкінці учбового року проходять фінальні змагання Спартакіади і урочисте нагородження. Ця подія відбувається під час державного тестування фізичної підготовленості молоді, коли на стадіоні збираються студенти всіх факультетів та керівництво університету. Студентам дуже приємно одержувати нагороди на очах сокурсників та керівництва. Ця подія відображається в засобах масової

інформації Харківської області та України і стала однією із визитних карток нашого університету.

Викладачі кафедри фізичного виховання та спорту, а також штатні тренери ДСТ «Колос» організовували та проводили спортивно-тренувальну роботу у 26 спортивних секціях, де займалися 2853 студенти нашого університету. У спортивно-масових змаганнях на рівні курсів та факультетів прийняло участь 3678 студентів; 292 викладача та співробітника університету приймали участь у Спартакіаді «Здоров'я».

Високі спортивні досягнення та приєднання студентів до оздоровчої фізичної культури базуються на науково-дослідницькій роботі кафедри фізичного виховання та спорту. Створені методичні розробки з планування тренувального процесу в технічному ВНЗ. Вийшов посібник з грифом МОН України «Технічні засоби навчання та обладнання у спортивних єдиноборствах». Кафедра є співзасновником щорічних міжнародних наукових конференцій «Проблеми і перспективи розвитку спортивних ігор і єдиноборств в вищих навчальних закладах», «Фізичне виховання та спорт в вищих навчальних закладах». За результатами досліджень друкуються статті у фахових виданнях.

Зараз в університеті діє стійка спортивна інфраструктура від масового спорту до спорту високих досягнень: Комітет у справах сім'ї, молоді та спорту, спортклуб профкому, регбійний клуб «ТЕХ-А-С», клуб спортивних єдиноборств «Чемпіон», кафедра фізичного виховання та спорту, групи спортивного вдосконалення.

Грінь Л.В., завідувач кафедри фізвиховання та спорту.

ВІТАЄМО наших чемпіонів!

Білоцерківського Олега
студента IV курсу МТФ, майстра спорту України, який посів I – є місце і отримав золоту нагороду на чемпіонаті світу серед студентів з вільної боротьби (вага до 74кг)
м. Салоніки (Греція), 9-12 липня 2008 року



Манучаряна Григорія
студента V курсу ТС, майстра спорту України, який посів II – є місце і отримав срібну нагороду на чемпіонаті Європи з боротьби сумо
м. Краків (Польща), 17-19 липня 2008 року



БАЖАЄМО ЧИСТУНИХ ПЕРЕМОГ!
СПОРТКЛУБ ХНТУСГ Кафедра фізичного виховання та спорту